

Regione Piemonte

COMUNE DI CASALBELTRAME

Provincia di Novara

Via Vittorio Emanuele III°, 15 - 28060 Casalbeltrame - tel. 0321 83154 - fax 0321 83077 p.iva e c.f. 00318060035 - e-mail: protocollo@comune.casalbeltrame.no.it - web: www.comune.casalbeltrame.no.it pec: casalbeltrame@cert.ruparpiemonte.it

POLIZIA LOCALE CONVENZIONE OVEST – NOVARESE

SAN PIETRO MOSEZZO – CASALBELTRAME – GRANOZZO CON MONTICELLO - RECETTO

Ordinanza n._01-2013_____

OGGETTO: Istituzione del divieto di sosta temporaneo con rimozione forzata in Via Giotto – Casalbeltrame (NO).

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

Vista la richiesta presentata in data 03.05.2013 prot. 785, dalla Società Acqua Novara VCO con sede in Novara, Via Triggiani n° 9, C.F. e P.IVA n° 02078000037, intesa ad ottenere l'istituzione del divieto di sosta con rimozione forzata a Casalbeltrame in Via Giotto, dalle ore 08.00 del giorno 06 maggio alle ore 19:00 del 06 giugno 2013, al fine di procedere a lavori di collegamento delle reti idriche tra Via Giotto e Via Gautieri;

Considerato che Via Giotto è strada comunale con ridotta ampiezza di carreggiata, tale da non consentire il transito in sicurezza di mezzi d'opera e/o di cantiere unitamente ad altri veicoli;

Attesa la necessità di garantire la continuità nell'esecuzione dei lavori in sicurezza e non creare intralcio alla normale circolazione stradale, ne consegue la necessità di procedere all' emissione della presente Ordinanza.

Visto l'art. 7 del Decreto Legislativo n. 285 del 30.04.1992 (Nuovo Codice della Strada) ed il relativo Regolamento d'esecuzione (D.P.R. n. 495 del 16.12.1992);

ORDINA

L'istituzione del divieto di sosta con rimozione forzata a Casalbeltrame Via Giotto, su ambo i lati partendo dall'intersezione con Via Gautieri dalle ore 08:00 del 08.05.2013 fino alle ore 19:00 del 08.06.2013;

A cura del richiedente, dovrà essere posizionata idonea segnaletica, al fine di non creare problemi alla normale circolazione stradale, garantendo il transito ai residenti in tale tratto di strada.

Ai sensi del 4° comma dell'art. 3 della Legge 241/90, si comunica che avverso la presente Ordinanza è ammesso ricorso al T.A.R. del Piemonte nel termine di giorni sessanta dalla pubblicazione della presente, ovvero ricorso straordinario al Capo dello Stato entro centoventi giorni sempre decorrenti dalla pubblicazione; il ricorso non sospende comunque la validità e l'esecuzione del presente provvedimento.

Copia della presente Ordinanza sarà affissa all'Albo Pretorio Comunale ed inviata, per i provvedimenti di competenza/conoscenza a:

Soc. Acqua Novara VCO;

Comando Stazione Carabinieri di Biandrate (NO);

Casalbeltrame, 06.05.2013

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO di P.L.

Comm, GRIGGIO Natalino